



平成 26 年 7 月 25 日

各 位

会社名 明 星 電 気 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 石井 潔
(コード：6709、東証第二部)
問合せ先 取締役財務部長 羽根木 武
(TEL. 0270-32-1105)

**平成 26 年 3 月期に係る有価証券報告書等の訂正報告書の提出
及び平成 26 年 3 月期の決算短信等（訂正版）の公表について**

本日付で、下記のとおり、平成 26 年 3 月期の訂正報告書等に関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 本日提出する訂正

訂正四半期報告書 第 101 期第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 101 期第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
訂正四半期報告書 第 101 期第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
訂正有価証券報告書 第 101 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

2. 本日公表の決算短信・四半期短信

平成 26 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
平成 26 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
平成 26 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
平成 26 年 3 月期 決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

3. 訂正の経緯および理由

従来、基礎応用研究、新製品開発に係る研究開発費及び製造部門が行う営業活動に関する支援費用について、「製造費用」として会計処理を行ってきましたが、平成 26 年 3 月期において、これを「販売費及び一般管理費」に計上する処理に変更いたしました。これに伴い、過年度の数値について遡及適用を行いましたが、当該遡及処理に誤りがあることが判明したため訂正するものであります。



4. 訂正による平成26年3月期連結業績への影響の概要

(単位：百万円)

		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B - A)
平成26年3月期 第1四半期	営業利益	△420	△410	10
	経常利益	△414	△403	11
	四半期純利益	△259	△253	6
	純資産	5,483	5,557	74
平成26年3月期 第2四半期	営業利益	△623	△608	15
	経常利益	△614	△599	15
	四半期純利益	△387	△377	10
	純資産	5,355	5,432	77
平成26年3月期 第3四半期	営業利益	△742	△724	18
	経常利益	△728	△710	18
	四半期純利益	△642	△630	12
	純資産	5,100	5,179	79
平成26年3月期 通期	営業利益	100	126	26
	経常利益	129	155	26
	当期純利益	△103	△77	26
	純資産	5,647	5,741	94

以 上